PLANILHA - BASE DE CALCULO DO IVA-iNDICE DE VULNERABILIDADE AMBIENTAL PARA APLICAR EM SISTEMA DE INFORMACOES GEOGRAFICAS. (SIG)
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CRITERIOS | CRITERI | INDICADORES tipo indicador do indicador Critério IVA
AREA inoicapor| "P°| vuLn | ° " | [agregado] C
o [Vl v [Vuil
1- ocupacéo habitacional 1 QTT| maior 1 1,0 0,33 0,28
2- ocupacao por atividade comercial 1 QTT| maior 1 1,0 0,33 0,28
EXPOSICAO 0333 | 0333 3- ocupacéo por atividade industrial 1 QTT| maior 1 1,0 0,33 0,28 028
C ’ 4 4- geracgao de residuos sélidos 1 QTT| maior 1 1,0 0,33 0,28 ’
5- geracdo de esgoto 1 QTT| maior 1 1,0 0,33 0,28
6- demanda hidrica 1 QTT| maior 1 1,0 0,33 0,28
7- &reas prioritarias para preservagdo, conservacdo e/ou recuper| 1 QTT| menor 2 1 0,33 0,42
- aptidoes i 3 a i maior 1 1,0 , 0,42
SENSIBILIDADE| 0,333 | 0,333 8- aptiddes |nere.ntes? a. protec&do a.mt’m.ental 1 QTT| maio 0,33 0,42 '0,32 .
9- aspectos pluviométricos e/ou climaticos 1 QTT|menor 2 1 0,33 0,42 muito baixal
10- aspectos geotécnicos e geomorfolégicos 1 QTT| maior 1 1,0 0,33 0,42
11- area em unidade de conservacéo 1 QLT| menor 2 1 0,33 0,28
12- conservacéo do solo 1 QTT| menor 2 1 0,33 0,28
CAPACIDADE 0333 | 0333 13- acesso a agua tratada 1 QTT| menor 2 1 0,33 0,28 0.28
ADAPTATIVA ! ! 14- acesso a coleta e ao destino adequado do residuos sélidos 1 QTT| menor 2 1 0,33 0,28 !
15- acesso a esgotamento sanitario 1 QTT| menor 2 1 0,33 0,28
16- indice de Desenvolvimento Humano-Municipal — IDH-M 1 QTT| menor 2 1 0,33 0,28
100% 100%
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ITEM |DESCRICAO
[1] peso relativo a importancia dos critérios; a soma dos 3 pesos deve ser 100%
[2] peso relativo a area analisada: % da drea realizada em relagdo ao total da area de estudo; a soma dos 3 pesos deve ser 100%
3] pardmetro de analise
14] peso individual dos indicadores; considera-se que cada indicador tenha 0 mesmo peso na composi¢do
do (irlterlo ao quall pérten«;a. ) L e
[s] QTT  parametro quantitativo Vi= 7 7 - +1 quanto maior
QLT  pardmetro qualitativo Valor max — Valor min
6] maior quanto maior o valor do indicador maior é a vulnerabilidade
menor quanto menor o valor do indicador maior é a vulnerabilidade . .
71 valor arbitrado para vulnerabilidade indice de avaliagdo Vi= Valor max — indicador 1 Janto menor
[8] valor normalizado segundo equagdes (p15) > ~ \Valor max — Valor min 4
E]] valor [[7]] multiplicado pelo peso da area [[2]}
[10] valor [[8]] agregado por critério, em fungdo linear para calculo do Critério, - valor [[11]]
[11] Critério agregado: média calculada com os valores ponderados em [[9]] n
12 média ponderada peso do critério [[2]] com Critério agregado [[10}———
122 P P (t2n gregado [ " Vulnerabilidade do indicador; = z valor; x peso;
J=1
n
. Critério, = Z_ueso{ x vulnerabilidade do indicador;
3
- VA= Z peso. x critério,
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